Calcul du Pourcentage (G)
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Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 4 260 est 2. Quel est 75% de 1 7967
10657

. Quel pourcentage de 3 556 est 4. Quel pourcentage de 8 560 est
8897 2 1407

. Quel pourcentage de 6 344 est 6. 3 342 est 50% de quel montant?
47587

- 940 est 25% de quel montant? 8. Quel est 50% de 6 2187

. Quel est 50% de 9 8107? 10. Quel pourcentage de 4 074 est
20377
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Calcul du Pourcentage (G) Réponses
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Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 4 260 est 2. Quel est 75% de 1 7967
10657

25% 1347
. Quel pourcentage de 3 556 est 4. Quel pourcentage de 8 560 est
8897 2 1407
25% 25%
. Quel pourcentage de 6 344 est 6. 3 342 est 50% de quel montant?
47587
75% 6 684
- 940 est 25% de quel montant? 8. Quel est 50% de 6 2187
3760 3109
. Quel est 50% de 9 8107? 10. Quel pourcentage de 4 074 est
20377
4905 50%
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